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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 15216:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 444 Environmentální
charakterizace pevných matric, jejíž sekretariát zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2022 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 15216:2007.

Hlavní technické rozdíly oproti EN 15216:2007 jsou:

–    Byly provedeny změny textu, aby byl objasněn postup po třetím vážení a v případě pozorované
nehomogenity.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Rozpuštěné látky jsou obecným souhrnným ukazatelem, který se používá při analýze vod a výluhů.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje metodu stanovení rozpuštěných látek (TDS) ve vodách a výluzích (viz
příloha A) za předpokladu, že nejsou těkavé za stanovených podmínek nebo že neuvolňují molekuly
vody obsažené v hydrátech. Tento dokument se používá pro vzorky vod a výluhů obsahující více než
100 mg/l rozpuštěných látek. Vzorky s nižšími koncentracemi rozpuštěných látek se mohou
analyzovat opakováním sušicího procesu.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


